Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio No 188 Montag, 30.09.2002 120. Jahrgang

■ Standard Chartered McCaughan Securities (Switzerland) AG, in Zürich, Wahrung und Vertretung der Interessen der Standard Chartered Bank Group, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 35 vom 20. 02. 2001, S. 1273). Firma neu: Standard Chartered McCaughan Securities (Switzerland) AG in Liquidation. Uebersetzungen der Firma neu: (Standard Chartered McCaughan Securities (Switzerland) SA en liquidation) (Standard Chartered McCaughan Securities (Switzerland) Ltd. Chartered McCaughan Securities (Switzerland) Ltd in liquidation). Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 10. September 2002 aufgelöst. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: du Pasquier, Shelby, von Neuchâtel, in Genf, Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Alaoui, Abdelhafid, von Saubraz, in Dully, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Kagem Abmed von Greechäch Kollektivunterschrift zu zweien; Kacem, Ahmed, von Grosshöchstetten, in Nyon, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: KPMG Fides, in Genf, Liquidatorin.

Tagebuch Nr. 23695 vom 24.09.2002

(00663468 / CH-020.3.901.423-1)